

UPISI U PRVI RAZRED SREDNJE ŠKOLE - OBAVIJEST!

Postupak prijave i upisa kandidata s teškoćama u razvoju u I. razred srednje škole u školskoj godini 2018./2019. provoditi će se sukladno s *Pravilnikom o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u I. razred srednje škole („Narodne novine“ 49/2015, 109/2016 i 47/2017 i)Odlukom o upisu učenika u 1. razred srednje škole u školskoj godini 2018./2019. („Narodne novine 47/2018), kako slijedi:*

Kandidati s teškoćama u razvoju koji žele iskoristiti mogućnost upisa javljaju se Uredu državne uprave u Karlovačkoj županiji **od 25. svibnja 2018. godine do 9. lipnja 2018. godine.**

Tom prilikom roditelji i kandidati upisnom povjerenstvu Ureda državne uprave, **na predviđenom obrascu** navode obrazovne programe koje je Hrvatski zavod za zapošljavanje naveo u svome stručnom mišljenju i srednje škole koje izvode te programe, onim redom kako bi željeli da ih kandidat upiše.

Na navedenom obrascu za svaki program mogu navesti onoliko škola koliko ih izvodi navedene programe.

Napominjemo da roditelj i kandidat na predviđenom obrascu ne moraju navesti sve programe koje je Hrvatski zavod za zapošljavanje naveo u svom stručnom mišljenju, a isto vrijedi i za škole koje te programe izvode, već samo one programe i škole koje žele upisati. Ukoliko kandidati ne navedu sve programe iz stručnog mišljenja Hrvatskog zavoda za zapošljavanje ili ne navedu sve škole koje izvode te programe, smanjuju im se mogućnosti za upis.

Potom će upisno povjerenstvo ureda državne uprave u sustav NISpuSŠ unijeti navedene odabire za pojedine kandidate. Nakon ovog postupka zatvorit će se mogućnost unosa odabira, a navedeni kandidati rangiraju se na zasebnim ljestvicama poretka temeljem ostvarenog ukupnog broja bodova utvrđenog tijekom postupka vrednovanja, u programima obrazovanja za koje posjeduju stručno mišljenje službe za profesionalno usmjeravanje Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje.

21. lipnja 2018. godine se kandidati rangiraju sukladno navedenim listama prioriteta prema gore opisanim kriterijima. Nakon ovoga rangiranja, 26. lipnja 2018. godine započinje postupak prijave programa obrazovanja ostalih kandidata.

Pravo upisa u neke programe obrazovanja ostvaruje onoliko kandidata koliko se u tome programu obrazovanja može upisati kandidata s teškoćama u razvoju sukladno Državnome pedagoškome standardu srednjoškolskoga sustava odgoja i obrazovanja (najviše tri učenika s teškoćama u razvoju u pojedinom razrednom odjelu).

Isto tako, sam poredak programa na listi prioriteta koji će roditelji i kandidat iskazati upisnome povjerenstvu ureda državne uprave **ne jamči da će se kandidat uistinu i upisati u onaj obrazovni program koji su naveli kao svoj prvi izbor - konačan upis ovisi i o drugim kandidatima s teškoćama u razvoju na ljestvici i njihovom broju bodova te broju upisnih mjesta za kandidate s teškoćama u razvoju u pojedinome razrednome odjelu, a sukladno Državnome pedagoškome standardu srednjoškolskog sustava odgoja i obrazovanja.**

KANDIDATI S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU KOJI NA OVAJ NAČIN OSTVARE UPIS U SREDNJU ŠKOLU NEĆE SE MOĆI PRIJAVLJIVATI ZA UPIS U DRUGE OBRAZOVNE PROGRAME.

Kandidati nisu dužni dostavljati prijavitnicu budući da roditelji i kandidat uredu držane uprave na predviđenom obrascu iskazuju programe obrazovanja i srednje škole redom kako bi željeli da ih kandidat upiše, a potom potpisom potvrđuju navedenu listu prioriteta, no dužni su ispisati upisnicu koju potpisanu nose u školu u koju se učenik upisao na dan upisa.

Kandidati koji ne ostvare pravo upisa temeljem rangiranja učenika s TUR u ljetnom roku moći će se prijaviti u jesenskom upisnom roku za djecu s TUR **16. i 17. kolovoza 2018. godine.**

Ukoliko se niti tu ne rangiraju, imaju mogućnost prijave kao redovni kandidati u jesenskom roku od **21. kolovoza 2018. godine u program obrazovanja u kojem je ostalo slobodnih mjesta.**

Učenici koji ne ostvare pravo na upis u ljetnome ili jesenskome roku mogu se prijaviti za upis u naknadnom upisnom roku od **3. do 7. rujna 2018. godine** u srednju školu u program obrazovanja u kojemu je nakon jesenskog upisnog roka ostalo slobodnih mjesta, a za koja ispunjavaju uvjete propisane Pravilnikom

Kontakti:

Ured državne uprave u Karlovačkoj županiji

Služba za društvene djelatnosti

Odjel za društvene djelatnosti

Ambroza Vraniczanya 4, 47000 Karlovac

VODITELJICA ODJELA

Branka Maradin Keča, dipl. socijalna radnica

T/+ 385 47 656 168

F/+ 385 47 656 265

e-mail: bmaradin-keca@udukz.hr

CARNET

helpdesk@skole.hr

01/6661-500

MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA

01/4569-000 Upisi-srednje@mzo.hr

SREDIŠNJI PRIJAVNI URED PRI AGENCIJI ZA ZNANOST I VISOKO OBRAZOVANJE

01/6274-877 srednja@azvo.hr